

В номере:

ЗАГОВОРЫ БАНКИРОВ В СССР И США

Знание

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнародованной мысли
А.С. Пушкин

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№32 (350) - август - 2007 г.

Сколь бы разрушительны и свирепы ни были проявления русской революции, как бы ни попирали она всякую свободу и всякую справедливость, - мы не должны упускать из вида, что русский народ пошел за большевиками в смутных и беспомощных поисках новой справедливости. "Старое" - казалось ему несправедливым; "новое" манило его "справедливостью". К этому присоединились, конечно, и не благие побуждения: жадность, мстительность, злоба, честолюбие и т. д.; но за потакание этим страстям русский народ был жестоко, невообразимо наказан самой революцией. И вот, верно понять революцию значит понять ее не только как наказание злой воли, но и как заблуждение доброй воли. И вывести русский народ из революции сумеет лишь тот, кто вернется к первоначальным поискам справедливости и восстановит эту старую традицию русской души и русской истории.

Иван ИЛЬИН

В ПОИСКАХ СПРАВЕДЛИВОСТИ

Люди от природы не равны: они отличаются друг от друга - полом и возрастом; здоровьем, ростом и силою; зрением, вкусом, слухом и обонянием; красотой и привлекательностью; телесными умениями и душевными способностями - сердцем и умом, волею и фантазией, памятью и талантами, добротой и злобой, совестью, бессовестностью, образованностью и необразованностью, честностью, храбростью и опытом. В этом надо убедиться; это надо продумать - раз навсегда и до конца.

Но, если люди от природы не одинаковы, то как же может справедливость требовать, чтобы с неодинаковыми людьми холились одинаково... Чтобы им предоставляли равные права и одинаковые творческие возможности... На самом деле справедливость совсем не требует этого; напротив, она требует, чтобы права и обязанности людей, а также и их творческие возможности предметно соответствовали их природным особенностям их способностям и делам. Так, именно справедливость требует чтобы законы ограждали детей, слабых, больных и бедных. Именно справедливость требует, чтобы способным были открыты такие жизненные пути, которые останутся закрытыми для неспособных. ("Дорогу честности, храбрости, уму и таланту"). Подоходный налог устанавливает справедливое неравенство; напротив, "партийный билет" коммуниста устанавливает несправедливое неравенство.

Уравнивать всех и во всем - несправедливо, глупо и вредно. Но это не значит, что всякое неравенство будет справедливо. Есть несправедливые преимущества (напр. - безнаказанность влиятельных чиновников); но есть и справедливые преимущества (напр. - трудовые льготы беременным женщинам).

Бывают верные, справедливые неравенства (т.е. преимущества, привилегии, послабления, ограждения), но бывают и неверные. И вот, нередко люди, возмущаясь чужими, неверными привилегиями ("это несправедливо"), начинают восставать против всяких привилегий вообще и требовать всеобщего равенства. Это требование несправедливо; оно проистекает из ожесточенного, и потому ослепшего сердца, а ожесточенное сердце не видит человеческого разнообразия и начинает "приводить всех к одному знаменателю".

Так мы должны осмыслить и русскую историю. Освободить крестьян от крепостного права надо было не потому, что "все люди равны", а потому, что привилегия душевладения была несправедлива, жизненно вредна и для обеих сторон унижительна. Провести аграрную реформу Столыпина надо было именно для того, чтобы освободить крестьян от принудительного, арифметического (душевого) уравнивания в общине и развязать их творческие, от природы неравные трудовые силы...

На самом деле справедливость требует жизненно-верного, предметного неравенства: - в одном случае привилегии, в другом - лишения прав; в одном случае - наказания, в другом - прощения; в одном случае полновластия, в другом - безоговорочного повиновения. И пока люди не поймут этого, пока они будут настаивать, вслед за Французской Декларацией Прав, на всеобщем равенстве, - им не понять и не осуществить справедливости.

Равенство - однообразно. Оно не считается с жизненной сложностью и человеческими различиями. Но именно потому оно от-

влеченно, формально и мертво. Оно не видит живого человека и не желает его видеть.

Справедливость же многообразна. Она знает, что жизнь бесконечно сложна и что одинаковых людей нет. Именно поэтому она не отвлеченна и не формальна, а конкретна и жизненна. Она всматривается в живого человека, стремится верно увидеть его и предметно обойтись с ним.

Напротив, справедливость невозможно ни найти, ни водворить на основании формальных правил, ибо она требует живого созерцания разнообразной жизни. Поэтому невозможно придумать такие справедливые законы, которые годились бы для всех времен и народов; но невозможно также обеспечить справедливый строй и в какой-нибудь одной стране - силою одних законов. Всякий закон

есть отвлеченное правило. Никакой закон не может уловить и предусмотреть всю полноту и все разнообразие жизни. Поэтому он по необходимости условно уравнивает людей, связывая с известными, отвлеченно указываемыми свойствами и делами их (если таковые окажутся в действительности - напр., "мужчина", "такого-то возраста", "телесно здоровый", "душевно-нормальный"; - или: "укрававший", "ударивший", "убивший", "дезертировавший" и т. д.) известные полномочия, обязанности или наказания. Но между законом и живым человеком стоит еще применение закона (административное или судебное), т.е. подведение конкретного жизненного случая под отвлеченное правило. И вот здесь-то и должно развертываться истинное царство справедливости.

Это отнюдь не значит, что условно-уравнивающие законы безразличны для справедливости; но от них нельзя требовать слишком много. От законов надо требовать:

1. Чтобы они не устанавливали несправедливых привилегий - послаблений, ограждений, бесправий, угнетений, а также несправедливых уравниваний.
2. Чтобы все устанавливаемые ими неравенства заведомо не попирали справедливости.
3. Чтобы они вводили такие способы применения права (в управлении, самоуправлении и суде), которые с одной стороны гарантировали бы от произвольного и непредметного применения закона, а с другой стороны требовали бы от чиновников, научали бы их и предоставляли бы им возможность вводить повсюду поправки на справедливость.

Ибо справедливость не обеспечивается общими правилами; она требует еще справедливых людей. Она требует не только удовлетворительных законов, но еще живого человеческого искания и творчества. Если в стране нет живого и справедливого правосознания, то ей не помогут никакие и даже самые совершенные законы. Тут нужны не "правила", а верное настроение души - необходима воля к справедливости. А если ее нет, то самые лучшие законы, начертанные мудрецом или гением, будут только прикрывать язвы творимых несправедливостей.

Нам необходимо понять, что справедливость не дается в готовом виде, и не водворяется по рецепту, а творчески отыскивается, всенародно выстрадывается и взращивается в жизни. Нет готового справедливого строя, который оставалось бы только ввести ("анархия", "социализм", "коммунизм", "кооперация", "фашизм", "корпоратизм" и т. п.). Безнадежны и нелепы все подобные надежды и обещания. Справедливое в одной стране может оказаться несправедливым в другой. Справедливое в одну эпоху может впоследствии превратиться в вопиющую несправедливость.

Справедливость есть великое и вечное всенародное задание, которое неразрешимо "раз навсегда". Это задание подобно самой жизни, которая вечно запутывает свои нити и узлы, и вечно требует их нового распутывания. И распутывать эти нити, и развязывать эти узлы - должны не одни законы и не одни правители, а весь народ сообща, в непрерывном творческом искании и напряжении.

Вместе за одно!



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
по Общенациональному Соборному Проекту

7 августа 2007 года состоялось очередное совещание представителей общественно-политических организаций по вопросу реализации Общенационального Соборного Проекта (разработка Фонда "Единство Нации").

На совещании принято решение перейти от этапа проведения взаимных консультаций к этапу практической реализации - подготовки Общественного Народного Собора.

Ряд общественно-политических организаций, определившихся со своим участием в Соборном Проекте, подписали Соглашение и направили своих представителей в Координационный Совет, в частности Военно-Державный Союз России, Фонд "Единство Нации", Партия защиты Российской Конституции (ПЗРК) "Русь", Движение "Союз", Всероссийский Координационный комитет общественных объединений ветеранов Вооруженных сил и правоохранительных органов, Движение "Общероссийский Союз патриотов Отечества" и другие.

Принято решение завершить в целом формирование Координационного Совета к 21 августа с.г.

На совещании были приняты документы: Положение о Координационном Совете по реализации Общенационального Соборного Проекта и план проведения его заседаний на август-октябрь.

Утвержден план подготовки Общественного Народного Собора, проведение которого намечено на 20 октября с.г. в г.Москве.

Ближайшей задачей является активизация формирования региональных Координационных Советов.

Данный вопрос будет заслушан на очередном заседании Координационного Совета, которое состоится 21 августа с.г. в 16.00 в конференц-зале по адресу: Большой Харитоньевский пер., д.10.

Оперативная связь со штабом Координационного Совета может быть осуществлена:

тел. (495)631-26-48

e-mail: sobor2007@mail.ru

сайт: www.soborproekt.ru

почтовый адрес: 101000 г.Москва, а/я 258

По страницам "Вестника Державного Союза"

Российские ВВС возобновили дальние вылеты к базам НАТО

Как сообщил командующий дальней авиацией генерал-майор Павел Андросов, российские стратегические бомбардировщики возобновили дальние вылеты к патрулируемым силами НАТО районам, передает агентство "Рейтер".

"Традицией дальней авиации всегда было ходить далеко в океан, встречаться с авианосцами и встречаться визуально, когда позволял радиус... Мы вчера возродили эту традицию и два наших молодых экипажа побывали в районе авиабазы Гуам", - сказал Андросов на пресс-конференции.

Накануне в среду самолеты Ту-95 МС облетели военную базу США на тихоокеанском острове Гуам. По словам генерал-майора, экипажи "обменялись улыбками" с пилотами американских истребителей, вылетевших на параллельное патрулирование.

МВД вводит в Ингушетию дополнительно 2,5 тысячи военнослужащих

В Ингушетию введены дополнительные подразделения внутренних войск МВД России - около 2,5 тысяч военнослужащих. Всего около 2,5 тысяч человек. Кроме того, введены несколько десятков единиц бронетехники. Подразделения внутренних войск в настоящее время дислоцируются в Сунженском и Малгобекском районах республики", - рассказал РИА "Новости" источник в силовых структурах республики.

"Подразделения были введены в рамках СКПО для участия в активной фазе", - сообщил собеседник агентства. По его словам, дополнительные силы МВД введены в рамках совместной комплексной профилактической операции (СКПО), которая проводится на территории республики до конца августа.

Обстановка в Ингушетии за последний месяц резко обострилась. В июле в республике произошел целый ряд громких убийств и терактов. 27 июля неизвестными было обстреляно здание администрации президента Ингушетии и Управления ФСБ в городе Магас. 31 июля в Малгобекском районе был обстрелян автобус с сотрудниками отряда МВД России. Однако самым громким делом стало убийство учительницы средней школы N2 Людмилы Терехиной и ее детей, которое произошло в ее собственном доме. Взрыв прогремел 18 июля во время похорон учительницы с детьми на кладбище.

ФСБ нашла трубопровод, нелегально перекачивающий топливо на Украину

Сотрудники управления ФСБ России по Ростовской области в Донецком районе обнаружили нелегальный трубопровод, по которому перекачивали горюче-смазочные материалы из России на территорию Украины, передает РИА "Новости" со ссылкой на заявление сотрудника пресс-службы регионального управления ФСБ.

По его словам, нелегальный трубопровод был проложен по дну реки. За одни сутки на территорию соседнего государства контрабандно перекачивали около 50-60 тонн ГСМ, ориентировочной стоимостью 650-750 тысяч рублей.

Оперативники ведут поиски владельцев трубопровода.

Стоимость минимального набора продуктов питания

Стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в прожиточный минимум россиянина, увеличилась в среднем по России за июль 2007 года на 3,6 процента и составила к концу месяца 1726 рублей 50 копеек на человека в месяц, сообщила Федеральная служба государственной статистики.

За январь-июль продуктовый набор подорожал на 17,1 процента. Самым дорогим минимальный продуктовый набор среди российских регионов был в июле на Чукотке (4879 руб.), в Камчатской области (2877 руб.), в Якутии (2675 руб.), на Сахалине (2663 руб.), в Магаданской области (2609 руб.). Самым дешевым - в Оренбургской области (1441 руб.), Татарстане (1450 руб.), Омской области (1454 руб.), Липецкой области (1457 руб.), Марий Эл (1458 руб.).

Стоимость набора в Москве в конце июля составила 2121 рубль и за месяц увеличилась на 5 процентов (с начала года - на 19,9 процента), в Санкт-Петербурге - 1893 рубля и выросла на 6,1 процента (с начала года - на 19,1 процента).

Цены на хлеб и хлебобулочные изделия в среднем по России в июле повысились на 7,2 процента (за январь-июль - на 12,2 процента), на крупы и бобовые - на 2,8 процента (на 10,3 процента). Мясо и птица подорожали за минувший месяц на 0,8 процента (3,1 процента), рыба и морепродукты - на 0,4 процента (4,8 процента).

Цены на молоко и молочную продукцию в июле выросли на 0,5 процента (с начала года - рост на 2,6 процента), сливочное масло подорожало на 1,1 процента (3,8 процента), плодоовощная продукция - на 1,9 процента (41,2 процента). Цена на сахар в июле возросла на 1,3 процента (с начала года - снижение на 3,3 процента). Стоимость алкогольных напитков в июле повысилась на 0,6 процента (за январь-июль - на 4 процента), сообщает "Интерфакс".

20 уголовных дел по убийствам на националистической почве объединены в одно

Прокуратура Москвы объединила в одно дело уголовные дела об убийствах 20 человек в Московском регионе на националистической почве, передает со ссылкой на зампрокурора столицы Владимира Юдина.

"В настоящее время по обвинению в серии убийств на националистической почве арестованы четыре человека. Установлена их причастность к убийству 20 человек, в том числе приезжих из республик СНГ", - добавил Юдин.

По его словам, убийства совершались на территории Москвы и Московской области. О других деталях дела Юдин не сообщил, сославшись на тайну следствия.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

Линдон ЛАРУШ:

СИСТЕМА УЖЕ РУХНУЛА

В течение дня 30 июля Линдон Ларуш получил ряд сообщений, фиксирующих различные аспекты начавшегося крушения глобальной финансовой системы.

Он сказал следующее: "Я не впечатлен тем, что происходит сегодня. Почему? Потому что это уже произошло. Система уже разрушена. Огромные долги, накопленные на балансах банков, не могут быть выплачены никогда. Глупцы в панике бегут к должникам за своими деньгами, но - лишь для того, чтобы выясниться, что денег там нет. И при этом еще находятся люди, которые возражают: "Но я не вижу этого! Докажите мне, что система уже рухнула!"

Вечером того же дня Ларуш продолжил обсуждение темы. Особое внимание было уделено тому, что он называет "рамки кризиса". Через механизмы типа *уен каргу трейд* (финансовая схема, в рамках которой за счет низкой ставки рефинансирования в Японии там берутся дешевые кредиты, а полученные деньги под более высокие проценты предоставляются юридическим лицам за рубежом) в систему было закачено огромное количество денег. Деньги под низкие проценты вывозились из Японии в Австралию и Новую Зеландию, а оттуда - распространялись по всему миру, раздувая спекулятивный пузырь, образуемый хеджевыми фондами, частными акционерными фондами и т.д. Вся система была обречена на взрыв, и лишь время взрыва зависело от субъективных факторов. Когда закончится возможность собирать выплаты по долгам, которые в конечном счете все равно не могут быть погашены? Пока кто-то пытался получить эти выплаты, можно было притво-

ряться, что система еще не обанкротилась.

Но все это в недавнем времени закончилось. Схема *уен каргу трейд* рухнула, и все, что сейчас происходит, - это отчаянная попытка минимизировать ущерб от того, что уже произошло. Как говорят сегодня в Германии, банкротство Индустриального кредитного банка (ИКВ) было всего лишь "закрытием небольшого банка", не имеющим системного значения. Но так ли это? Сколько еще можно довольствоваться этой фантазией? Взрыв уже произошел, и осколки уже падают сверху. То, что вас еще не ударило по голове, не значит, что это не так. Оставайтесь на том же месте некоторое время, и осколки вас убьют. Соответствующие условия существовали в международных процессах на протяжении определенного отрезка времени. И вот сейчас эти условия созрели. Сейчас началась буря. И отрицать реальность в угоду своим желаниям - это в настоящее время не лучший образ поведения.

В этой связи Ларуш заявил, что в ближайшие недели он посвятит много времени разработке предвыборной платформы для Демократической партии, призванной дать ответ на сложившуюся критическую ситуацию. Необходимо смотреть дальше того, о чем люди думают в данный момент, и указать, что необходимо сделать.

Крушение глобальной финансовой системы должно рассматриваться как то, чем оно является на самом деле, - свершившимся фактом, ставшим частью реальности.

Система рухнет, а Конгресс завяз в работе, которая не имеет никакого отношения к реальности. Это положение дел не-

обходимо изменить прямо сейчас. Конгрессмены не могут развлекаться на каникулы, как запланировано их расписанием. Если они уедут из Вашингтона, Чейни и его британские хозяева могут развязать войну, которая уничтожит 40-80% человечества прежде, чем оседет пыль. Скорость разрушения глобальной финансовой системы с этого момента будет увеличиваться. Хеджевые и частные акционерные фонды обанкрочены.

Спасти их невозможно. И, более того, нет никаких причин пытаться их спасти.

Итак, Ларуш разрабатывает программу восстановления. Существующая система мертва, и единственный вопрос - в том, когда за ней придет гробовщик. Таков контекст, который делает необходимым немедленное освобождение Дика Чейни от занимаемой им должности. При разрушенной финансовой системе нам нужна эффективно функционирующая исполнительная власть, а это значит, что Чейни должен быть с самого начала отстранен от дел. Его смещение с должности - путем импичмента или путем отставки - это не мелочь. Это серьезное дело, и мы должны убедительно показать Конгрессу и американскому народу, почему Чейни должен уйти прямо сейчас.

Очередной номер журнала *Executive Intelligence Review*, который вышел 10 августа, посвящен крушению глобальной финансовой системы, которое уже произошло. Поражение либерально-демократического правительства Абэ 29 июля на выборах в верхнюю палату японского парламента - это еще одно подтверждение тому, что история с *уен каргу трейд* подошла к концу.

ДОЛЛАР СТАНОВИТСЯ САМОЙ НЕУСТОЙЧИВОЙ ВАЛЮТОЙ?

Сегодня более двух третей всех наличных долларов вращается за пределами США. Это столь критическая масса, что с 23 марта 2006 года Федеральная резервная система США впервые в истории приняла решение засекретить данные об этом.

Если бы в России еще десять лет назад кому-нибудь сказали, что доллар станет самой ненадежной валютой для хранения сбережений, то этот человек только скептически усмехнулся бы или даже откровенно покрутил пальцем у виска. Как же, ведь во всем финансовом мире нет ничего более надежного и непреходящего, чем "вечнозеленый" бакс!

Эту нехитрую истину усвоили в России все, кто хоть раз сталкивался с проблемой хранения сбережений - от олигарха до старушки, которая копит свои гробовые. Однако, как известно, все в нашем подлунном мире имеет свое начало и свой конец. И похоже, что эпохе безраздельного доминирования "американских ценностей" в валютно-финансовой сфере грядет неизбежный финал.

Как свидетельствуют данные всех экспертов, в настоящее время в России больше всех теряют те, кто держит свои средства в долларах - причем как наличных, так и на банковских счетах. По долларовой вкладке бьет инфляция, а также продолжающееся падение курса американской валюты. Только за июль месяц долларовые вклады в банках обесценились более чем на один процент. Всего же за нынешний год эти вклады обесценились на 6,44%, сообщают "Финансовые известия". Те же, кто сделал рублевый вклад год назад, сейчас смогли бы получить хоть и небольшой, но все же доход - 0,81%. Однако хуже всего в июле пришлось тем, кто по старинке хранил валюту дома. Реальная покупательная способность наличных сбережений в долларах снизилась только за один прошедший месяц почти на 2%.

Причем этот процесс затрагивает не только российскую экономику - он идет в мировом масштабе. И многие страны уже начинают на него реагировать, что в свою очередь еще более усугубляет проблемы американской валюты. Особенно важной в этой связи оказывается позиция Китая, который уже вошел в пятерку крупнейших экономик мира.

В англоязычной официозной газете *China Daily* китайские экономисты выступили с программными заявлениями о том, что Китай "может быть вынужден" продать часть государственных облигаций США, составляющих большую часть колоссальных золотовалютных запасов страны. Объем китайских резервов дорос до астрономической суммы в \$1,33 трлн, причем до 900 млрд этой суммы приходится на государственные облигации США. Понятно, что продажа такого ко-

личества американских ценных бумаг может оказаться катастрофой для доллара.

Поводом для подобных заявлений со стороны Пекина послужило ужесточение к нему в последнее время американской экономической политики. Уже много лет американские власти требуют от Китая прекратить государственное вмешательство в сторону поддержания, как они считают, заниженного курса юаня. Такой курс позволяет китайским товарам активно вытеснять с рынков своих американских конкурентов. Дефицит торгового баланса США по отношению к Китаю в 2006 году вырос до рекордных \$232,5 млрд. Как считают американские законодатели, причиной этого является то, что юань недооценен на 25-40%.

27 июля финансовый комитет сената США одобрил законопроект, предусматривающий санкции по отношению к китайским производителям со стороны министерства торговли. Причем при осуществлении этих санкций американские законодатели предлагают принимать во внимание "недооцененность зарубежных валют". В ответ на подобную меру со стороны США китайцы и выдвинули свой план распродажи части американских государственных облигаций, которая может ускорить финансовый крах доллара.

"В настоящее время обеспеченность доллара золотовалютными резервами США не превышает 4%, а процесс его эмитирования приобрел характер строительства финансовой пирамиды. ФРС вынуждена интенсифицировать этот процесс в целях финансирования бюджетного и торгового дефицитов, и растущая пирамида уже превысила 30 трлн долларов, около трети которых составляет госдолг. Она вышла за пределы устойчивости и обнаруживает признаки саморазрушения: периодические волны девальвации доллара, локальные катастрофы на рынке американских ценных бумаг, а также беспрецедентно растущие цены на нефть", - отмечал в одной из своих статей российский экономист Сергей Глазьев.

Если нынешняя тенденция в валютной сфере сохранится примерно 3-5 лет, то доллар неизбежно ждет обрушение. Для того чтобы остановить процесс, нужно переломить негативные тенденции и развитии американской экономики - падение производства в реальном секторе, колоссальный перекос в сторону финансово-спекулятивной сферы, катастрофический дефицит бюджета и колоссальное отрицательное сальдо

внешнеторгового баланса. К этому следует добавить еще гигантское потребление энергоресурсов в стране и неэффективность американских корпораций. Но психология американцев такова, что они готовы жить только сегодняшним днем. Принимать серьезные меры для устранения структурных проблем правящая элита не намерена - это для нее означает потерю политической популярности и болезненную ликвидацию тех излишеств американского образа жизни, к которым все давно привыкли. Тем самым непохоже, чтобы кто-нибудь собирался останавивать поезд, несущийся под откос.

Для России в такой ситуации очень важно подготовиться к неизбежному, чтобы грядущий кризис стал для нас как можно менее болезненным. Для этого следовало бы минимизировать завязанность российской экономики на американской валюте и финансово-экономических институтах. И уж во всяком случае не хранить колоссальные национальные богатства - как частные (это личное дело каждого), так и государственные (Стабфонд и золотовалютный запас Центробанка) - в американской валюте и американских же банках. Это колоссальные средства, которые в принципе вполне сопоставимы с китайским запасом - более \$410 млрд в резерве ЦБ и более \$120 млрд в Стабфонде.

Между тем место США в мировой финансовой системе уже всячески старается занять Евросоюз со своей единой валютой. В настоящее время многие страны стремятся перевести или по крайней мере диверсифицировать свои валютные операции в пользу евро. Очевидно, именно в этом направлении будет действовать Китай, в том случае, если захочет сократить часть своих долларовых накоплений. Иран - уже переводит все свои внешнеторговые расчеты (включая экспорт нефти) в европейскую валюту. Тем самым ЕС также имеет шансы потеснить США в роли иждивенца мировой экономики, сидящего на гигантских финансовых потоках.

России же не следует упрощать ситуацию возможностью перевода накоплений из доллара в евро: тем самым мы просто меняем одного нахлебника на другого. В первую очередь надо заботиться о развитии собственной валюты, обеспечивать инвестицию в национальную экономику и отечественное производство.

Павел Захаров, KMnews

На Западе легкая паника,ходящая местами до истерии. Как, например, вопль господина Р. Пайпса, 85-летнего кремлеведа, в интервью итальянской газете *Corriere della Sera* о том, что Россия для Европы опаснее Бен Ладена.

В чем-то с автором этого пассажа следует согласиться, потому что Бен Ладен не только детище ЦРУ, но и, похоже, уже виртуальный образ дьявола, состоящего на службе нынешней американской администрации. Для нагнетания страха и ужаса на американцев, оправдания американских авантюр и безмерных военных расходов. Для захвата в пользу "золотого миллиарда" нефтяных и газовых полей, рынков сбыта своей продукции.

А Россия, какая ни есть, все же реальность, со своими интересами, населением в 140 млн. человек, с ракетами и ядерной бомбой.

Материалистических причин для антироссийской истерии на Западе, причем скоординированной по времени и тематике, практически нет. Ну мало ли что наговорил В. Путин в Мюнхене или в послании Федеральному Собранию. Б. Ельцин говорил и не такое, но Клинтон и весь западный мир лишь улыбались в ответ.

Мораторий на Договор об обычных вооруженных силах в Европе (ДОВСЕ) тоже не является аргументом: он умер еще в 1992 году. Да и материализовать этот выход из обязательств по договору Москве просто нечем – ОПК России не в состоянии компенсировать даже естественную убыль вооружения и военной техники.

Военный бюджет России сопоставим лишь с итальянским, а в сравнении с американским выглядит как мышь перед слоном. Сказки первого вице-преьера С. Иванова о великих успехах в ракетостроении ни США, ни НАТО не испугают. Их разведка знает о состоянии и возможностях нашей ракетной отрасли больше, чем сам господин Иванов. И прощают его, даже не опровергая: чего не обещаешь в преддверии президентских выборов. Тем более, если тебя прочат в преемники.

К тому же сей чиновник вот уже несколько лет не устает повторять, что со стороны Запада нам угрозы нет. А совсем недавно преемник дал понять – главным внешнеполитическим приоритетом он считает "военно-политическую интеграцию РФ в евроатлантическое сообщество". То есть в НАТО. Чтобы подрываться с Эстонией и Польшей и подчиняться голландцу Я. Х. Схефферу?

Когда пишутся эти строки, под Псковом натовские десантники пробуют твердь русской земли и перенимают наш опыт. На всякий случай и по планам, подписанным тем же С. Ивановым. Украинцы протестуют против натовских учений на территории "незалежной", мы же западным десантникам раскрываем свою душу и свои секреты да еще и чарочку наливаем во имя вечной дружбы.

Так что с наследником в российской власти все в порядке. Подрастает свой, преданный человек.

Нефть и газ Россия исправно качает на Запад в ущерб отече-

Генерал-полковник Л.Г. Ивашов, президент Академии геополитических проблем, Председатель Союза русского народа

ственному населению, армия деградировала, ОПК работает по существу лишь на экспорт. Число обездоленных растет, только в первом квартале текущего года за черту бедности шагнули 6 млн. человек. Смертность сокращается вместе с уменьшением населения, рождаемость растет, увы, не за счет государствообразующего народа. То есть все идет по Гарвардскому проекту и стратегии Чубайса.

Тогда в чем же причина высылки российских дипломатов из Лондона, попыток антироссийской консолидации Евросоюза, воплей "Дейли телеграф" о необходимости исключить Россию из G-8? Как объяснить предупреждение в адрес Путина от немецкой телерадиокомпании WDR (Г. Краузе) о том, что "после ухода из Кремля никто на Западе не замолвит за него доброго слова"? И пр., и пр.

Ответ, как мне представляется, дает тот же Р. Пайпс: "Когда я приезжаю в Россию, меня всегда поражает враждебность этой страны по

Леонид ИВАНОВ

ЖИВ КУРИЛКА

Советолог со стажем Ричард Пайпс зовет ныне к сдерживанию России

отношению к Западу". И далее рекомендация 85-летнего специалиста по СССР и России: "С Россией, как и с СССР, необходимо выработать тактику сдерживания, в особенности в экономическом плане".

До боли знакомые нотки, звучавшие и в начале XX века, и в течение всего советского периода нашей истории. Да и Гитлера подтолкнули к войне против СССР ради того же сдерживания. А после развала великой державы в качестве цели "развития" России четко прописали доктринальную установку: не допустить возникновения на постсоветском пространстве государства, способного бросить вызов интересам США.

И вот промежуточный итог – приручить Россию не получилось. Русский народ вкупе с другими коренными этносами все же сохранил потенциал воскрешения.

Господин Пайпс говорит о враждебности "этой страны" к Западу. Не совсем он прав. Не к Западу в целом проявляется враждебность, а к скоординированной политике подчинения всего человечества интересам мировой олигархии, к мировоззрению богоизбранности этой олигархии, стремлению разрушить традиционность сознания и поведения русского и других коренных народов России. Большинство граждан нашей страны не приемлет американскую наглость, очевидные двойные стандарты и полное отсутствие морали в политике Запада.

Не получилось приручить Россию, потому что не удалось вытравить из народа его духовный стержень, его генетический код – совесть, не сумели извратить до предела русскую культуру, русскую традицию. И вот сегодня повсеместно пробуждается национальное самосознание, русский национализм.

Пусть стихийно, неорганизованно, разрозненно, но пробужда-

ется. А значит, на горизонте текущей истории вновь замаячил русский дух, непостижимый для Запада, непобедимый в сражениях. Развивается Союз русского народа, создаются другие отряды русского сопротивления, часть православного духовенства повела открытую борьбу против насаждения инородных духовных ценностей. И как только зазвучит многовековая подлинная национальная идея, стяжающая русский национальный дух, Россия двинется по предначертанному ей историческому пути и поведет по нему не только коренные народы Отечества, но и станет знаменем для других духовно ориентированных цивилизаций и этносов, не желающих уйти в небытие, следуя путем западнической глобализации.

Вот поэтому и наблюдается скоординированная атака "золотого миллиарда" по всем стратегическим направлениям: духовному, политическому, военно-стратегическому, экономическому. Атака на

препятствий и "проникать" в школу. А вот, например, в Германии священнику по расписанию надлежит приходиться на урок. Не говорю уже об Израиле.

Во-вторых, академики апеллируют к мнению Всемирного русского народного собора о необходимости "расширения практики преподавания "Основ православной культуры" в школах", что, по мнению ученых-подписантов, ставит в неравноправное положение другие конфессии. Какие – не указывается, но здесь я целиком и полностью поддерживаю тезис академиком о конфессиональном неравенстве в России, в том числе в науке и образовании.

Передо мной лежит агитка, распространяемая открыто по России. Характерно ее название: "Еврейский отдел Агентства недвижимости "Держава" (что-то я не встречал подобного агентства с татарским или дагестанским и тем более русским отделом), который (цитирую) "в вопросах недвижимости может

Почему только евреям через глубокое познание религиозно-иррационального позволено приближаться к истине (а именно так подается изучение иудаизма), в то время как другим, и прежде всего коренным народам России, это категорически запрещается?

В свое время К. Маркс и Ф. Энгельс материализовали не только науку, но и духовный мир, пытались отсечь религию от масс, повернуть человеческую мысль от небес на грешную землю, поставив сакраментальный философский вопрос, что первично: материя или сознание? Но сегодня – многие академические умы, и не только в России, ставят под сомнение тезис "материя первична, сознание вторично", ибо нарастает вал подтверждений энергетичности сознания человека, его связи с высшим разумом. К этому приближался В.И. Вернадский, так как голая материалистическая наука уже давно не в состоянии ответить на многие сложные вопросы мироздания.

Именно ученые твердят о необходимости сочетания рационального и иррационального, физического и метафизического, идеального и материального. И такой метод получает все более широкое международное звучание. Обретает он сторонников и в среде академических кругов России.

Для мировой финансовой олигархии, две тысячи лет (после распятия Христа) выстраивавшей пирамиду денежной власти, настал долгожданный час – покорение всего остального мира с помощью доллара и качественного изменения человеческого сознания в пользу приоритета материальных благ. Все, казалось бы, шло успешно, но вдруг Россия стала взбрыкивать. Кремль, учитывая растущие настроения в пользу православия, российского ислама, духовности в житейских делах, заговорил о возвращении к исторической традиции, системе нравственных ценностей, а значит, к православию в том числе. Плюс к этому зазвучала и критика агрессивной политики Запада, а косвенно и той ветви глобальной власти, коей является мировая финансовая олигархия, утверждающая через власть денег свое господство.

Но не только это беспокоит пайпсов и их хозяев. Это шевеление России в правильном направлении, пусть пока и словесное, воспринимается духовно настроенной частью человеческой цивилизации как сигнал к действию, к сопротивлению стратегии "золотого миллиарда", ведущей человечество к катастрофе, к балансу между духовным и материальным, гармонии между человеком и природой.

Поэтому подавить ростки русского национального самосознания, укрепления православной традиции в стране для глобалисторов есть задача № 1. Вот и консолидируются в этом противостоянии госдеп США и либерал-демократы России, Березовский и британские спецслужбы, чеченские боевики и борцы за свободу совести, пайпсы и гинзбурги.

Чем ответят истинные патриоты России? Сумеет ли мы организовать решительное ответное наступление в поддержку пусть и скромных инициатив Русской Православной церкви, нарастающего национального самосознания?

Верю, сумеем. Ибо другого нам просто не остается.

сознание, прежде всего. Законсервировать его на стадии бескультурья, поклонения золотому тельцу, бездуховности. Не дать родиться проекту "России – русский путь развития" и диктатуре совести как основному принципу управления этим проектом.

Объединение Русской православной церкви с зарубежной, идущей по России чин покаяния, обращение к православной вере чиновников, генералов и офицеров, бизнесменов, студентов и школьников не на шутку тревожат противников Отечества. Россия, медленно отвергая либеральную меркантильность, ищет свой путь в сфере возвышенного, в традиции, вере, истории.

Расширяется духовно-нравственное пространство России, пробуждается совесть даже в бизнессреде и чиновничьем классе, растет осознание опасности новых и неконтролируемых научных открытий для человека и окружающего мира. И Русская православная церковь осторожно вносит свой вклад в этот процесс.

Но это устраивает далеко не всех. В унисон англичанам 10 российских академиков обратились к Президенту РФ с требованием запретить "вмешательство православной церкви во все сферы общественной жизни страны". Один из подписантов обращения, академик В. Гинзбург в интервью радиостанции "Эхо Москвы" высказал беспокойство "проникновением священников в школы" и тем, что "РПЦ всеми силами старается протолкнуть религиозную веру в ущерб настоящей науке".

Ну, о "настоящей науке" чуть ниже, а сейчас несколько фраз о "проникновении" православных священников в школы. Как русский православный человек, сожалею, что в многонациональном русском государстве священникам нужно преодолевать сложную полосу

ВСЕ". На страничке мелким почерком – перечень более 100 еврейских организаций, учреждений, объектов сервиса.

Оставим в стороне кошерные кафе, магазины, еврейские молодежные клубы, еврейские детские сады (?!) и пр. Заглянем в раздел "Высшие учебные заведения и научные организации". Сеть еврейских государственных школ, где не то что основы иудаизма преподают, но и изучают Тору, кабаллу и прочие тайные знания (о чем говорится в предисловии к кодексу поведения евреев "Цикун Шулхан Арух"). Далее просто сошлюсь на перечень из агитки:

Центр изучения иудаизма и еврейской цивилизации при ИСАА МГУ, Еврейский университет в Москве, Центр библеистики и иудаизма РГГУ, Еврейский университет "Туро колледж", Технологический колледж "ОРТ", Государственная классическая академия им. Маймонида, Институт изучения иудаизма в СНГ "Мекар Хайм".

Отдельным разделом стоят религиозные образовательные учреждения, что убедительно подчеркивает "светский" характер выше перечисленных научных и образовательных центров и их фактическую принадлежность к нынешнему государству под названием РФ, а если точнее – существование некоего независимого иудейского государства в государстве Российской империи.

Встает естественный вопрос: почему в православной стране на деньги православных, мусульман, атеистов содержатся институты иудаизма, религии, мягко говоря, не вполне дружественной (почитайте ту же "Цикун Шулхан Арух") для христианства, ислама, буддизма. Почему в России существует и активно развивается межконфессиональное неравенство, о котором говорят со знаком "наоборот" господа академики?

